

中国大型客机
首次亮相欧洲



C919大型客机模型

据新华社电 为期一周的英国2010年法恩伯勒国际航空展(又译范堡罗航空展)19日拉开帷幕。在此次航展上,中国自主研制的C919大型客机和A R J 21新支线飞机模型闪亮登场。

据C919大型客机制造商中国商用飞机有限责任公司总经理金壮龙介绍,这是中国民用客机制造商第一次组团参加法恩伯勒航展,也是中国C919大型客机首次在欧洲亮相。

据金壮龙介绍,C919是中国商飞公司研制的150座级单通道中短程飞机,目前处于预发展阶段。目前,C919大型客机机体结构、动力装置等供应商相继确定,明年研制工作将转入工程发展阶段,预定2014年实现首飞,2016年交付用户。

美航母将
停靠韩国港口



“乔治·华盛顿”号航空母舰

据新华社电 美国军方19日宣布,美国第七舰队航空母舰“乔治·华盛顿”号和3艘驱逐舰定于21日抵达韩国,为韩美联合军演做准备。

美国军方在一份声明中说,“乔治·华盛顿”号和3艘驱逐舰同日抵达韩国港口。

韩国联合通讯社报道,“乔治·华盛顿”号和“麦坎贝尔”号驱逐舰、“约翰·麦凯恩”号驱逐舰将停靠釜山港,“拉岑”号驱逐舰停靠镇海港。

韩国高级官员先前说,韩美联合军演定于本月下旬在韩国东部海域率先展开,美国第七舰队“乔治·华盛顿”号航空母舰将参加。

随后,演习还将在位于黄海的韩国西部海域举行。这名不愿公开姓名的官员说:“美军航母去年参加了西部海域的演习,今年将参加东部海域的演习。”

意大利医生罢工
4万台手术被推迟

本报讯 据美国媒体7月19日报道,意大利一个医生工会当天表示,为抗议本国政府拒绝与医务人员续签临时合同的计划,意大利部分医生举行了时长24小时的罢工示威活动,导致超过4万台非紧急手术被迫延期,数千起会诊取消。

据介绍,医生们当天在意大利首都罗马的议会大楼外举行了示威抗议活动,以表达对政府的不满。意大利参议院15日通过了一项总额为250亿欧元的财政紧缩计划,预计众议院也将在本月底通过该计划,这样将为这一颇具争议的财政紧缩计划的立法铺平道路。

(据《中国日报》)



▲救援人员起吊
发生相撞事故的火车
车厢。

没看信号灯 司机酿惨剧

印度两列车相撞,50余人死亡

事发>> 凌晨撞车

印度铁路部门多名官员介绍,当地时间凌晨2时左右,一列快速列车即将驶离西孟加拉邦塞恩提亚站时,车尾被另一列驶进车站的列车撞上。

巨大的冲击力使得被撞列车尾部一节车厢顶部拱起,顶到上方一座天桥。被撞

列车尾部一节行李车厢和两节乘客车厢受损严重。

后两节车厢是“经济车厢”,票价最便宜,所以经常满员负载。印度官员说,出事时,这两节车厢搭乘几百名乘客。

车站售票员马丹·拉尔告诉路透社记者,事件发生

时大多数乘客在睡梦中。撞车后,“我听见黑暗中人们的哭声和叫喊声”。

一名幸存乘客告诉当地电视台记者:“我正在卧铺熟睡,突然听到一声类似爆炸的巨大声音。我被震下铺位。人们开始叫喊,一片恐慌。”

现场>> 车体严重变形

印度官员当天晚些时候证实,事件致使50多人死亡,至少100人受伤。死亡数字正在更新,各方报道存在细微出入。

电视画面显示,事件现场一片狼藉,列车部分车体严重变形,救援人员正在切割车体、营救幸存者,一些幸存乘客从

紧急出口、窗户爬出。

当地数百名居民来到现场,参与救援。一名居民告诉当地电视台记者:“突然传来一声巨响,把我们从睡梦中惊醒。我们从房子里冲出来,看到车站扬起滚滚烟尘,一片混乱。”

德新社报道,印度政府动员军队和准军事人员参与救援行动,把伤员陆续送至附近医院。

撞车致使列车运营方取消多个车次。一些列车推迟进站,不得不在途中等待。

原因>> 属人为失误

铁路部门官员介绍,被撞列车当天推迟数小时发车,属于晚点运行,而那列驶进站的列车基本准点。

《印度时报》报道,事件原因可能是人为失误。初步调查显示,列车进站时司机没注意到红色信号灯,没有减速停车,结果撞上停在同一轨道的

另一列列车。多名官员说,这起事件多半是由于司机操作失误,似乎与恐怖袭击无关。

不过,铁道部长马马塔·班纳吉说,不排除列车遇袭的可能,“我们脑中有些疑团”。

班纳吉与多名政府官员赶往事发地点了解救援情况,调查撞车原因。据新华社



▼工作人员准备吊起火车
车厢。

毒贩扫射网友生日聚会

事发墨西哥,造成17人死亡,18人受伤

本报讯 综合国外媒体报道,墨西哥北部科阿韦拉州总检察院7月18日发表声明称,当日凌晨,该州托雷翁市的一个生日聚会遭遇枪击事件,造成17人死亡,18人受伤。

据了解,聚会组织者在社区交友网站脸谱(Facebook)上公开邀请网友们参加一个在意大利旅馆举办的生日聚会。该州总检察长赫苏斯·托里斯在声明中说:“当枪手乘坐几辆车到达时,聚会正在进行,这些人没说一句话便径直冲入里面开枪扫射。”

据悉,枪手闯入后堵住

出口,枪杀了17人,并致18人受伤,其中一些伤势严重。科阿韦拉州总检察院办公室称,当天下午尸体辨认结果显示,这些遇难者都是二三十岁的年轻人。

调查人员在案发现场发现了122个冲锋枪弹壳。现场照片显示,地板血迹斑斑,墙上有许多弹孔,白色塑料椅子歪倒在地,到处都是杯子、盘子、乐器和鞋子。

自2006年12月墨西哥总统卡尔德龙对强大的贩毒集团发起军事打击以来,这是死伤人数最多的暴力袭击事

(据《中国日报》)



生日聚会现场。